



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Заводском районе вынесен приговор юноше, причинившему вред здоровью прохожего



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему юноше. Он признан виновными в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 9 на 10 октября 2018 года двое юношей находились возле одного из жилых домов по 11-му Динамовскому проезду города Саратова. Мимо них проследовал 31-летний прохожий, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, который попросил у подростков закурить. Те ответили ему отказом, что не устроило мужчину. Он стал высказывать грубости в адрес юношей. Тогда один из них, которому на тот момент было 16 лет, желая самоутвердиться в глазах приятеля, нанес мужчине удар кулаком в область головы, от чего тот потерял сознание и упал на землю. Бдительные граждане, ставшие очевидцами произошедшего, не позволили 16-летнему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

злоумышленнику скрыться с места происшествия и передали его сотрудникам полиции. Кроме того, благодаря их гражданской сознательности прибывшие работники «скорой помощи» госпитализировали его в лечебное учреждение, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

В ходе предварительного следствия и в суде юноша полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы.

Приговор в законную силу не вступил.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1305301>